

# Jöjj, kövess engem! tevékenységek

Otthoni esthez, szentírás-tanulmányozáshoz...  
vagy csak úgy.

Szeptember 30. – október 6.

## Kincsesláda

A 3 NEFI 12–16-HOZ

Jézus Krisztus azt mondta: „Mert ahol kincsetek van, ott lesz a szívetek is” (3 Nefi 13:21). Díszíts fel egy dobozt szívekkel és a Szabadítót ábrázoló képekkel. Ezután írd le vagy rajzolj olyan dolgokat, amelyeket megtehetsz azért, hogy olyan legyél, mint Ő, és tedd azokat az új kincsesládádba. Minden vasárnap átnézheted a ládádát, hogy emlékeztessen Jézus követésére azon a héten!

**Kisebb gyermekeknek:** Segíts a gyermekednek megtalálni a saját vagy a te szívverésedet. Beszélgetek arról, hogy bár nem látjuk a szívünket, de attól még érezzük. Hasonlóan Istent sem láthatjuk, de érezhetjük az Ő szeretetét.



Október 7–13.

## Emlékezni Jézus Krisztusra

A 3 NEFI 17–19-HEZ

Jézus Krisztus adott az úrvacsorából a nefitáknak. Megtanította nekik, hogy vegyenek belőle, hogy a Lelke mindig velük legyen (lásd 3 Nefi 18:7). Lapozz a 19. oldalra, és készíts el egy kilincsre akasztható alkotást, hogy segítsen Jézusra emlékezned a hét folyamán.

**Kisebb gyermekeknek:** Olvasd fel a kicsiknek a 3 Nefi 18:7-ben található szentírást. Mondd meg nekik, hogy tegyék a kezüket a szívükre minden alkalommal, amikor az *emlékezni* szót hallják. Beszélgetsetek arról, hogy miként tudtok Jézus Krisztusra emlékezni.

Október 14–20.

## Feljegyzés vezetése

A 3 NEFI 20–26-HOZ

A Szabadító azt mondta a nefitáknak, hogy vezessenek feljegyzést mindarról, amit tanított nekik és ami történt velük (lásd 3 Nefi 23:4, 7–13). Rajzolj vagy írd valami jóról, ami ezen a héten történt veled. Mi módon áldott meg téged Mennyei Atya?

**Kisebb gyermekeknek:** Énekeljétek el a Családunk együtt élhet örökre című éneket (*Gyermekek énekeskönyve*, 98.). Kérd meg a kicsiket, hogy mondjanak valamit, amit szeretnek a családjukban.



Október 21–27.

## Jézus örömet hoz

A 3 NEFI 27 – 4 NEFI LECKÉJÉHEZ

A 4 Nefiben a nefitákat öröm töltötte el, mert követték Jézus Krisztust (lásd 4 Nefi 1:15–16). Felváltva csendben mutogassátok el, milyen dolgokat tesznek a Szabadító követéséért, amelyek örömet adnak nektek. A többiek próbálják meg kitalálni, hogy mit játszik el az illető.

**Kisebb gyermekeknek:** Mutass a kicsiknek képeket mosolygós emberekről. Kérd meg őket, hogy mutassák meg, milyen az arcuk, amikor boldogok. Beszélgetsetek arról, hogy a nefiták boldogok voltak, amikor követték Jézus Krisztust.



ILLUSZTRÁLTÁK: KATY DOCKRILL